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01 - Responda as questdes:

C) Todo D) Qualo

B) Qualéo nimero sucessor de

sucessor natural tem 3.989?
de zero? sucessor?

A) Qual o
menor

\ numero
. natural ?




03 - Um ndmero natural é representado por 04 -Qualéo
T + 3, como podemos representar o seu cessor do menor

antecessaor?

a)T‘

numero natural
impar de cinco
algarismos?
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- 0'6? Sendo N um niimero natural, determine os
-~ possiveis valores de N, quando :

a)jN>5




07- Localize os ni ri
reta numérica abaixo seguindo as

J, . Jd

PP KA

o

i

oe

Q maior que 4 e
R maior que 4

Rmenorque7e §
Qmenor que 8

P e Q sdo pares I‘"'

P menor que 3 I----

Arraste cada ponto
até sua localizacdo
. correta na reta acima



w unidades

de um nimero de dois
algarismo, é M e o algarismo )
das dezenas éN, colocando ’

nsmo P a direita
;se nimero obtém-se um

novo nimero, que é:

a) 100n +100m + p Vocé é um

verdadeiro(a)
campedo(a)
b)n+m+p

12-(ENEM 2012) Joao decudlu contratar os servicos de uma empresa por telefone através do
SAC. O atendente ditou para Jodo o nimero do protocolo de atendimento da ligagdo e pediu
que ele anotasse Entretanto, Jodo nao entendeu um dos algarlsmos dltados pelo atendente e
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a) centena. b) dezena de milhar. c) centena de milhar.

d) milhdo. e) centena de milhdo. ee






